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Priifungsklausur

1. (15 Punkte)
Diskutieren Sie den Verlauf der Funktion f(x)=\/x—+/48—2x, € R und skizzieren Sie sie!

2. (15 Punkte)
a) Ermitteln Sie die lokalen Extremstellen und Extremwerte der Funktion
fla,y) = e (2% + 22y — y?) !
b) Hat die Funktion globale Extrema?

3. (15 Punkte)

1
Gegeben sei die logistische Funktion f(t)

T2t et
a) Fiihren Sie fir f(¢) an der Stelle ¢ = 0 die Taylorentwicklung bis zum quadratischen
Glied aus!

b) Geben Sie die Gleichung der Tangente an f(¢) im Punkt ¢ = 0 an!
¢) Berechnen Sie fiir ¢ = 0.1 mit Hilfe des Taylorpolynoms 1. und 2. Grades Niherungswerte

fir f(¢) !
d) Schitzen Sie den fiir ¢ = 0.1 bei Verwendung des Taylorpolynoms 1. Grades entstehenden
Fehler mit Hilfe der Restgliedformel ab und vergleichen Sie mit dem tatséchlichen Fehler!

4. (15 Punkte)
Berechnen Sie folgende Integrale:

a) / v6z + 5dz,

b) /e$5+w4+$3+z2+$+1(5x4 + 423 + 32% 4+ 22 + 1) du,

)/x4—5$3+7m2—13x—10
C

poc dz !




